[bookmark: _GoBack]被災地活動支援金の募集について

　このたびの令和元年台風19号により、犠牲になられた方々とご遺族の皆さまに謹んでお悔やみを申し上げますとともに、被災した方々に心よりお見舞い申し上げます。
　また、行方不明となっておられます方々の早期発見を願うと共に、一刻も早い復旧を願っております。 

　日本社会福祉士会は、10月15日に西島会長を本部長とした災害対策本部を立ち上げました。

　本会は、被災した圏域の県社会福祉士会の活動等を支援するための募金を開始いたします。 格段のご協力をお寄せくださいますようお願いいたします。

１　募集期間
　　2019年10月15日（火）～当面の間

２　募金方法
　　お名前の前に「台風19号」と明記のうえ、次の郵便振替口座にお振込みください。大変恐縮ですが、振込手数料は別途ご負担ください。

　　　郵便振替口座　00150-0-687734
　　　口座名義　　　公益社団法人日本社会福祉士会

３　その他
　　匿名（匿名希望）の場合を除いて、支援金をお寄せいただいた個人・団体の氏名・名称（カタカナまたは漢字）はウェブサイトに適宜掲載させていただきます。個人で匿名を希望される方は、「払込取扱票」通信欄にその旨をご記入願います。
